

Вырезка из газеты
КУЗБАСС

23 ОКТ 1953

Кемерово

Газета №

В Прокопьевском театре

ПРОКОПЬЕВСК. (Спец. корр. «Кузбасса»). 31 октября спектаклем Тренева «Любовь Яровая» открывает свой зимний сезон городской драматический театр имени Ленинского комсомола в Прокопьевске.

В этом сезоне театр покажет шахтерам свои новые творческие работы — спек-

такли «Опасный спутник» Салынского, «Мастерица варить кашу» Чернышевского, «Наследники Робурдена» Золя и «Отелло» Шекспира.

Для детей шахтеров коллектив театра поставит спектакль-сказку Габбе «Хрустальный башмачок».